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Α. Η Συνεδρίαση της EMC 

Η συνεδρίαση της EMC έγινε στα γραφεία του Instituto di engenharia της Μαδρίτης που 
είναι το Επιμελητήριο που ρυθμίζει τα επαγγέλματα των Μηχανικών πλην Πολιτικών και 
Αρχιτεκτόνων που έχουν δικούς τους θεσμούς. Οι συνεδριάσεις έγιναν στις 23/5 το 
απόγευμα και στις 24/5 το πρωί. 

Τα θέματα της EMC ήταν τα συνήθη όπως εγκρίσεις των αιτήσεων για την απονομή του 
τίτλου EUR ING, οι ενημερώσεις του INDEX και η πρόοδος της κοινής ηλεκτρονικής 
πρόσβασης στην βάση δεδομένων τόσο του INDEX της FEANI όσο και EUR-ACE. 

Σε ότι αφορά την ενημέρωση των σχολών που περιλαμβάνονται στην Ελληνική λίστα που 
είχε υποβάλλει το ΤΕΕ προς έγκριση η αρμόδια ομάδα εργασίας ενημέρωσε ότι εγκρίνεται 
στο σύνολό της με εξαίρεση δύο σχολές με αριθμό καταλόγου 25 και 30 για τις οποίες θα 
ζητηθούν πρόσθετες διευκρινήσεις γιατί η ομάδα εργασίας θεωρεί ότι περιλαμβάνουν λίγα 
μη τεχνικά μαθήματα.  

Σημαντικό είναι ακόμα ότι μετά και την αποδοχή της Τουρκίας σαν μέλους της FEANI αυτή 
έρχεται στην ομάδα των κρατών που είναι υπό την εποπτεία του εκπροσώπου του ΤΕΕ ως 
Ambassador. Έτσι οι χώρες που μέσω του θεσμού του είναι πλέον υπό την εποπτεία του ΤΕΕ 
είναι η Κύπρος η Τουρκία και το Καζακστάν. Ας δούμε την δυνατότητα ανάπτυξης 
παραπέρα σχέσεων με αφορμή αυτό. Σε σχέση με την Τουρκία θα πρέπει να της δοθεί 
βοήθεια ώστε να οργανώσει την Εθνική της Επιτροπή. 

Σημαντική ήταν επίσης η παρουσία και η παρουσίαση εκπροσώπου της φοιτητικής 
οργάνωσης μηχανικών BEST (Board of European Students of Technology) στα πλαίσια της 
προσπάθειας σύνδεσης της FEANI με τις δράσεις των φοιτητικών οργανώσεων 

 

 

  

 

Φωτογραφία από την εκδήλωση 

 



 

 

Β. Οι εκδηλώσεις της Περιφερειακής Επιτροπής των χωρών του Νότου. 

Στα πλαίσια της περιφερειακής Επιτροπής είχαμε ένα στρογγυλό τραπέζι που έγινε το 
απόγευμα της 24ης Μαΐου και μια κοινή συνεδρίαση με την Εθνική Επιτροπή της Ισπανίας 
που έγινε το πρωί της 25ης .  

Το στρογγυλό τραπέζι είχε τίτλο Skills for European Engineering Professionals.  

Τα θέματα του είχαν την πολιτική industry 4.0, τα θέματα της εξοικονόμησης ενέργειας και 
τα επαγγελματικά προφίλ των μηχανικών σε μια ψηφιοποιημένη κοινωνία. 

Εκπροσωπώντας το ΤΕΕ στο πρώτο θέμα έθεσα τα ζητήματα της ψηφιοποίησης του χώρου 
των κατασκευών και τις προσπάθειες για επεξεργασία σύνθετου λογισμικού BIM Building 
Information Modeling για την ενσωμάτωση σε ενιαία βάση όλων των τεχνικών, οικονομικών 
και χρονικών πληροφοριών που αφορούν ένα έργο. 

Την επομένη συνεδρίασε η περιφερειακή Επιτροπή των χωρών του Νότου στο Instituto de 
la Ingenieria de Espana με θέματα γύρω από την λειτουργία και το μέλλον της FEANI.  

Γενικά διαπιστώθηκε ότι θα πρέπει να ενδυναμωθεί ο ρόλος των Εθνικών Επιτροπών της 
FEANI και ότι θα πρέπει να μπορεί να προσφέρει πολύ πιο απτές υπηρεσίες στα μέλη της . 
Επίσης ότι οι χώρες του Νότου όπου κατά κανόνα το επάγγελμα είναι ρυθμιζόμενο θα 
πρέπει να δυναμώσουν την φωνή τους στην Γενική Συνέλευση και την όλη λειτουργία της 
FEANI.  

 

Η συνάντηση της περιφερειακής Επιτροπής των χωρών του Νότου. 
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